

У нас в гостях инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения.

Детство часто называют самым счастливым, безмятежным временем в жизни человека. Но, к сожалению, сегодня мир малыша, далек от сказки: проезжающие мимо машины на огромной скорости представляют опасность для маленького человека. И задача любого взрослого - максимально обезопасить нахождение малыша на улице, на проезжей части.

В нашем дошкольном образовательном учреждении «Детский сад «Золотая рыбка» систематически проводится работа в данном направлении. Так, 31.01. 2019г. в очередной раз состоялась встреча с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения отделения ГИБДД МОМВД России «Уваровский» Каштановой Т.А. На этот раз обучающиеся показали свои знания, умения в форме досуга «Азбука пешеходных наук».



В гостях у детей побывал «Буратино», «Дядя Степа-милиционер», где дети в игровой форме закрепили правила перехода на проезжей части и знания в игре «Цвета светофора». Затем дети очень активно отвечали на все вопросы инспектора ГИБДД, где особое внимание было обращено на использование ремней безопасности и светоотражающих манжетах, жилетов, брелков.

С каждого развлечения или досуга, с каждой встречей с инспектором ГИБДД дети обязательно выносят определенный урок, который запомнится им, будет применяться в нужный момент и, конечно, поможет сохранить жизнь и здоровье.





*Девочки и мальчики,
Все, без исключения,
Изучайте правила
Дорожного движения!*

Старший воспитатель Н.Т. Попова